
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, 
технічних та якісних характеристики предмета закупівлі 

 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)) 

1 Назва предмета закупівлі Морква та цибуля свіжа 

код за ДК 021: 2015: 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи 

2 Вид процедури Запит ціни пропозиції 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2026-06-01-001036-a 

4 Розмір бюджетного 
призначення  

Відповідно до кошторису на 2026 рік. 

5 Очікувана вартість предмета 
закупівлі 

 

42 720,00 грн з ПДВ 

6 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України затверджена примірна методика 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 
18.02.2020 №275), якою передбачені методи визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 
аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 
інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 
доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 
каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 
отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, 
офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі 
обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 
специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 
закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 
урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).  

Розрахунок очікуваної вартості товару проводився методом отримання комерційних (цінових) 
пропозицій від постачальників. 
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700 45,00 38,40 35,40    39,60 27720,00 

Цибуля ріпчаста свіжа, 
вищого товарного 
сорту, від 5 см, ДСТУ 
3234 

600    25,00 25,00 25,00 25,00 15000,00 
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Очікувана вартість закупівлі – 42 720,00 грн з ПДВ. 

 7 Технічні та якісні 
характеристики предмета 
закупівлі 
 

Для забезпечення господарської діяльності виникла обґрунтована 
необхідність у закупівлі.  

 

 

 

Т Е Х Н І Ч Н Е   З А В Д А Н Н Я 

 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

 

 

 

Морква та цибуля свіжа 

 

код за ДК 021:2015: 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи 

Найменування 
продуктів харчування 

ГОСТ/ДСТУ/ТУ виробника Фасування 
Одиниці 
виміру 

Кількість 

Морква свіжа, першого 
товарного сорту 

ДСТУ 7035:2009 «Морква 
свіжа. Технічні умови» 

Сітка кг 700 

Цибуля ріпчаста свіжа, 
вищого товарного 

сорту, від 5 см 

ДСТУ 3234-95 «Цибуля 
ріпчаста свіжа. Технічні 

умови» 

Сітка кг 600 

 

Морква свіжа повинна бути очищена від землі, верхівка зачищена від 
листків, без гнилі, тверда, чиста без тріщин не обдавлена, колір жовто-

оранжевий без озеленення, не здерев’яніла, не пуста всередині, партія одного 
сорту і приблизно одного розміру, середня вага однієї моркви – 0,220–0,270 кг. 
Вміст залишкових кількостей пестицидів, мікротоксинів, нітратів 
радіонуклідів не повинно перевищувати допустимі на рівні ДСТУ 7035:2009. 

Без ГМО. 

Цибуля ріпчаста свіжа, вищого товарного сорту. Відібрані цибулини, 
визрілі, цілі, свіжі, сухі, за формою і забарвленням властиві ботанічному сорту, 
з добре висушеними верхніми лусочками і висушеною шийкою довжиною від 
2 до 5 см включно, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками і 
хворобами, без механічних пошкоджень і сортової домішки, без стрілок, добре 
закритими лусками, без сухих корінців, непророслі, без слідів гнилі, грибка, 
дозрілі, не підморожені. Очищені від землі. Вміст залишкових кількостей 
пестицидів, мікротоксинів, нітратів радіонуклідів у цибулі ріпчастої свіжій не 



повинен перевищувати допустимих на рівні ДСТУ 3234-95 «Цибуля ріпчаста 
свіжа. Технічні умови». 

В одній партії товар одного сорту, приблизно одного розміру, середня 
вага однієї цибулини – 0,130 - 0,160 г. Без пестицидів та ГМО. 

Ціна на товар, який пропонується поставити, повинна бути з 
урахуванням вартості на пакування даного виду товару, податків і зборів, що 
сплачуються або мають бути сплачені, транспортних витрат та інших витрат 
згідно з вимогами чинного законодавства. 

Вимоги щодо предмету закупівлі (товару): 
1. Якість товару, що буде постачатися повинна відповідати вимогам 

чинних нормативно-правових актів на цей вид товару. Разом з товаром в 
обов’язковому порядку повинні бути документи на кожну партію, що 
підтверджують безпечність та якість товару, у тому числі забезпечують їх 
простежуваність, відповідно до Закону України “Про основні принципи та 
вимоги до безпечності та якості харчових продуктів”, а саме:  

- декларацію виробника/або посвідчення якості та експертний висновок, 
виданий на ім’я Постачальника відповідною акредитованою лабораторією 
(надати копію акредитаційного документу такої лабораторії та договір з 
лабораторією) щодо оцінки відповідності товару за мікробіологічними 
випробуваннями (визначення ГМО (якісний метод) “Уніфікована система 
організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлення документів”.  

Сертифікат програми-передумови системи керування безпечністю 
харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO/TS 22002-2:2019 

(ІSO/TS 22002-2:2013, IDT), частина 2 «Громадське харчування», ДСТУ 
ISO/TS 22002-5:2020 (ІSO/TS22002-5:2019, IDT), частина 5 «Транспортування 
та зберігання», виданий не раніше 2025 року. 

2. Місце поставки товару: м. Дніпро. пр. Науки, 26. Постачання 
продукції здійснюється партіями відповідно наданої Замовником заявки у 
робочі дні з 08.00 до 15.00 години, окрім п’ятниці, суботи та неділі на 
продовольчий склад ДДУВС – один – два рази на тиждень. 

3. Постачання товарів здійснюється спеціалізованим  автотранспортом, 
який відповідає вимогам статті 44 Закону України «Про основні принципи та 
вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», що підтверджується 
свідоцтвом про реєстрацію транспортного засобу. 

4. Якщо Постачальник не є власником спеціалізованого автотранспорту, 
для підтвердження права користування ним, необхідно надати договір оренди 
транспортного засобу. У разі використання Постачальником для доставки 
товару послуг перевізника, необхідно надати договір про надання послуг 
перевезення. 

5. Постачання товарів здійснюється спеціалізованим  автотранспортом, 
який відповідає вимогам статті 44 Закону України «Про основні принципи та 
вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та на який надано акт за 
результатами проведення планового (позапланового) заходу державного 

контролю органами Держпродспоживслужби, щодо його відповідності 
вимогам законодавства.  



6. Спеціалізований автотранспорт повинен проходити регулярну 
дезінфекцію, що підтверджується договором про проведення дезінфекції, 
термін дії якого має бути дійсним на період не менш як до  31.12.2026 року. 
Суб’єкт господарювання, який залучається Постачальником для проведення 
дезінфекції транспортних засобів повинен мати сертифікат на систему 
управління якістю відповідно до вимог  ДСТУ EN ISO 9001:2018 (EN ISO 
9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT) на діяльність з дезінфекції. Якщо 
Постачальник проводить дезінфекцію транспортних засобів власними силами, 
необхідно надати документ на правові підстави проведення таких робіт та 
сертифікат на систему управління якістю відповідно до вимог ДСТУ EN ISO 
9001:2018 (EN ISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT) на діяльність з 
дезінфекції виданий на Постачальника. Періодичність здійснення дезінфекції 
транспортних засобів має проводитися не рідше ніж один раз на десять днів. 
На підтвердження проведення дезінфекції не рідше ніж один раз на десять 
днів, Постачальник повинен надати акти виконаних робіт, з дезінфекції 
транспортних засобів за останні місяць до дати подання цінової пропозиції. 

7. Спеціалізований автотранспорт повинен проходити контроль з 
виявлення бактеріологічного забруднення, що підтверджується договором на 
проведення контролю бактеріологічного забруднення, термін дії якого має бути 
дійсним на період не менш як до  31.12.2026 року. На підтвердження проведення 
контролю з виявлення бактеріологічного забруднення, Постачальник повинен 
надати протоколи випробувань (на змиви кузову(ів) автотранспорту:  
- БГКП з середини: підлоги автотранспорту; бокової лівої стінки автотранспорту; 
бокової правої стінки автотранспорту, стелі автотранспорту; дверей 
автотранспорту); 
- S. аureus, бактерії родини сальмонел: з середини: бокової лівої стінки 
автотранспорту; бокової правої стінки автотранспорту, стелі автотранспорту; 
дверей автотранспорту). 

8. Спеціалізований автотранспорт повинен обов’язково проходити 
технічний контроль, що підтверджується протоколом перевірки технічного 
стану транспортного засобу. 

9. На потужності, які використовуються Постачальником для обігу 
Товару, Постачальник надає: 
- у разі якщо використовуються власні потужності - надається 
правовстановлюючий документ. 
- у разі якщо використовуються потужності, які не належить Постачальнику – 

надається договір щодо правових підстав задіювання потужності в процесі 
обігу Товару, який є предметом Договору. 

10. Спеціалізований автотранспорт повинен проходити радіаційний 
контроль, що підтверджується договором на проведення контролю 
радіаційного   забруднення, термін дії якого має бути дійсним на період не 
менш як до 31.12.2026 року. На підтвердження проведення контролю з 
виявлення радіаційного   забруднення, Постачальник повинен надати 
експертний висновок радіаційного контролю щодо вимірювання потужності 
гамма-випромінювання  та щільність потоку бета-часток в середині  



автотранспортних засобів та акти виконаних робіт, щодо проведення 
радіаційного вимірювання  транспортних засобів.  
 11. Екіпаж, який супроводжує товар в дорозі  і виконує вантажно - 

розвантажувальні роботи, повинен  складатися з водія автотранспортного 
засобу, експедитора транспортного. Одночасне виконання функції та 
обов’язків різних професій однією особою не допускається. 
 12. Для підтвердження наявності екіпажу, який супроводжує Товар в 
дорозі, Постачальнику необхідно надати копію наказу або копію трудової 
книжки або копію трудового договору або копію штатного розкладу або інший 
документ, який підтверджує наявність вказаних працівників. Якщо 
Постачальник і роботодавець зазначених працівників є різними особами, 
необхідно надати  документальне підтвердження господарських відносин 
Постачальника та роботодавця. 
 13. Водій автотранспорту, а також особи, що супроводжують товар в 
дорозі і виконують вантажно - розвантажувальні роботи - експедитор 
транспортний, повинні мати при собі особову медичну книжку, з вчасним 
проходженням медичних оглядів за формою затвердженою наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 21.02.2013 № 150 та документи, 
що підтверджують проходження вказаними працівниками навчання з питань 
гігієни персоналу та гігієнічних вимог до обігу харчових продуктів відповідно 
до статті 48 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності 
та якості харчових продуктів», з відміткою про дату такого навчання. 
 14. Посадова особа Постачальника, а у разі використання 
Постачальником для доставки Товару послуг перевезення, посадова особа 
Перевізника, повинна мати посвідчення про перевірку знань з питань охорони 
праці, про те що вона пройшла навчання і виявила потрібні знання з загального 
курсу «Охорона праці». 
 15. Водій автотранспорту та експедитор транспортний повинні мати 
посвідчення про перевірку знань з питань охорони праці на підприємстві про 
те що вони пройшли спеціальне навчання і виявили потрібні знання 
законодавчого акту з охорони праці «Правила охорони праці на 
автомобільному транспорті» НПАОП 0.00-1-62-12. 

 16. Експедитор повинен мати посвідчення, про те що він пройшов 
спеціальне навчання і виявив потрібні знання законодавчого акту з охорони 
праці «Правила охорони праці під час вантажно-розвантажувальних робіт» 
НПАОП 0.00-1.75-15 та протокол або витяг з протоколу засідання комісії з 
перевірки знань з питань охорони праці до вказаного посвідчення. 
 17. Посадова особа Постачальника, а у разі використання 
Постачальником для доставки Товару послуг перевезення, посадова особа 
Перевізника повинна мати дійсне посвідчення про перевірку знань з питань 
пожежної безпеки про те що вона пройшла навчання з питань пожежної 
безпеки за програмою навчання посадових осіб . 
5.13. Документ що підтверджує результат санітарно-мікробіологічного 
дослідження змивів з рук на наявність БГКП водія автотранспортного засобу 
та експедитора транспортного.  



18. Постачальник повинен при постачанні товару дотримуватися 
системи безпеки харчових продуктів заснованих на принципах ХАССП та 
мати сертифікат на відповідність вимогам одного з перелічених стандартів, 
ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, IDT) «Системи управління 
безпечністю харчових продуктів. Вимоги до будь-якої організації в харчовому 
ланцюгу» або ДСТУ ISO 22000:2018 «Food Safety Management Systems-

Requirements for any organization in the food chain» (ISO 22000:2018 «Системи 
управління безпечністю харчових продуктів. Вимоги до будь-яких організацій 
харчового ланцюга») або ДСТУ 4161-2003 “Системи управління безпечністю 
харчових продуктів. Вимоги”.  Копія сертифікату має бути видана на особу, 
яка фактично використовує спеціальний автотранспорт  для доставки товару. 

19. Доставка проводиться за умови попереднього узгодження об’єму, 
дати та часу поставки, не пізніше трьох робочих днів з моменту одержання 
заявки. За попереднім узгодженням між Замовником та Постачальником 
заявка подається шляхом телефонного зв’язку або направленням на 
електронну адресу відповідальної особи Постачальника. 
 














